Hollywoodschaukel
MaBe und Material

18 18
> |- 1200 | |-
170 | * 170
* 1 5 18 [
12 ] A A
T80 T 4 oy =170
o | — -
12 &= ] Y
818
L] I
| | l——— 818 ——»
I: 1236 >|
|
b — —
(6 O I » I 0140 0 0 E’E
LI
) | 170 |=
MaBe in mm
Pos. Anz. | Bezeichnung MaBe Einkauf
IIl 1 Europalette 1200 x 800 x 140 mm 1 Europalette unbehandelt
2 Ruckenlehne 1236 x 170 x 18 mm 3 Glattkantbretter Fichte/Tanne 3000 x 170 x 18 mm
2 Seitenteile 170 x 650 x 18 mm
2 Stutzbretter 170 x 650 x 18 mm
1 Mittelstiick 1200 x 80 x 18 mm
Izl 6 Osenschrauben 8 x80 mm 3 Packungen Osenschrauben 8 x 80 mm (2 pro Packung)
16 Schrauben 6,0 x 100 mm 1 Packung Universalschrauben 6,0 x 100 mm
22 Schrauben 3,5 x40 mm 1 Packung Universalschrauben 3,5 x 40 mm
6 Stricke 10 mmx3m 3 Paar Stricke 10 mm x 3 m, Polypropylen
2 Karabinerhaken 11 x 120 mm 2 Karabinerhaken 11 x 120 mm
6 Karabinerhaken 8 x 80 mm 6 Karabinerhaken 8 x 80 mm

Seilklemmen

6 Seilklemmen fur Seile bis 11 mm




